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• Az előző két év jár-
ványügyi korlátozásait 
követően idén a sport-
ban is újra beindult a 
nagyüzem. Rengeteg 
kontinens- és világver-
senyre került sor, és 
elmondhatjuk, hogy a 
magyar sportolók (és 
részben a románok is) 
becsülettel helytálltak 
országuk színeiben.

NÁNÓ CSABA

A 2022-es év elején a téli spor-
tok szerelmesei szurkolhat-
tak kedvenceiknek. Mindjárt 

jelentős eseménnyel vette kezdetét 
a sportév, hiszen februárban a kínai 
Pekingben rendezték meg a 2022. évi 
téli olimpiai játékokat. Magyaror-
szágot az olimpián öt sportágban 14 
sportoló képviselte, a csapat először 
szerzett egynél több érmet a téli olim-
piai játékok történetében. Sporttörté-
nelmet írt a rövidpályás gyorskorcso-
lyázó Liu Shaoang, aki Magyarország 
első egyéni téli olimpiai aranyérmét 
nyerte. Liu 500 méteren győzedel-
meskedett, 1000 méteren és a vegyes 
váltóval pedig bronzérmet szerzett.

Alig pihenték ki a sportolók a té-
li olimpia fáradalmait, márciusban 
már a kanadai Montrealba utazhat-
tak a rövidpályás gyorskorcsolya-vi-
lágbajnokságra. Liu Shaoang ezút-
tal is remekelt, győzött 500, 1500 
és 1000 méteren is, így mindhárom 
egyéni távon aranyérmes lett, egyút-
tal megvédte címét összetettben is.

Birkózó Európa-bajnokságot ren-
deztek Budapesten március 28. és 
április 3. között. A megmérettetésen 
szenzációs magyar siker született, 
a magyar sportolók egy arany-, egy 
ezüst- és két bronzéremmel zárták a 
viadalt. A magyar kötöttfogásúak kö-
zül Fritsch Róbert Európa-bajnok lett 
72 kg-ban, a 67 kilogrammos Váncza 
István ezüstérmet szerzett, a 82 kg-os 
Lévai Tamás és a 130-kg-os Vitek Dári-
usz bronzérmet nyert! Ezzel a magyar 
kötöttfogású válogatott az előkelő ne-
gyedik helyen zárt a csapatverseny-

ben. Szabadfogásban a magyar szí-
nekben induló, 65 kg-os Muszukajev 
Iszmail nyert aranyérmet.

Áprilisban a Sopron Basket első 
magyar csapatként megnyerte a női 
kosárlabda Euroligát, az isztambuli 
négyes döntő fi náléjában a házigaz-
da Fenerbahcét győzte le.

Aranyos nyár

A magyar vívók idén is tündököltek. 
Júniusban aranyérmes lett a magyar 
férfi  kardcsapat a Törökországban 
rendezett Európa-bajnokságon. A 
Szilágyi Áron, Szatmári András, 
Gémesi Csanád, Decsi Tamás alkot-
ta csapat a döntőben az ukránokat 
győzte le. Júliusban Szilágyi Áron 
megszerezte első egyéni világbajno-

ki címét is a Kairóban rendezett vi-
lágversenyen!

A 2022-es úszó-világbajnokságot 
június 17. és július 3. között rendez-
hette meg Magyarország. A magyar 
úszósport nem hazudtolta meg ön-
magát, a 22 esztendős Milák Kristóf 
100 és 200 méteres pillangóúszás-
ban nyert aranyérmet kiváló idő-
eredményekkel. Rajta kívül a nyílt 
vízi úszócsapat (Rohács Réka, Olasz 
Anna, Betlehem Dávid, Rasovszky 
Kristóf) tündökölt, nekik sikerült 
megszerezniük az ezüstérmet. Ki-
sebb meglepetésre ugyancsak má-
sodik lett a női vízilabda-válogatott, 
míg Gálicz Péter a 25 km-es nyílt vízi 
úszásban lett bronzérmes.

Nem sokkal később, augusztus-
ban rendezték Rómában a 2022-es 
úszó-Európa-bajnokságot. Milák 
Kristóf Olaszországban is bizonyí-
tott, kedvenc számaiban (100 és 200 
pillangó) lett a kontinens legjobbja. 
Kós Hubert 200 vegyesen győzedel-
meskedett, míg Mihályvári-Farkas 
Viktória 400 vegyesen lett aranyér-
mes. Első lett a 4x200 férfi  gyorsvál-
tó, az öt aranyérem mellett a magyar 
sportolók még 7 ezüst- és 3 bronzé-
remmel hagyták el az örök várost.

Ez év nyarán a magyar labdarú-
gó-válogatott nem kis meglepetésre 
világraszóló eredményeket ért el. 
Júniusban Angliát kétszer is legyőz-
ték, előbb a Puskás Arénában 1–0 
arányban (góllövő  Szoboszlay bün-
tetőből), majd a sikert megismétel-
ték idegenben is, ahol 4–0-s (gólok: 
Nagy Zsolt, Gazdag, Bolla és Sallai 
Roland kétszer) diadalt arattak. 
Szeptemberben újabb szenzációs 
eredmény született, ezúttal a néme-
teket győztük le Lipcsében 1–0-ra 
Szalai Ádám góljával. A mérkőzések-

re a 2022–2023-as UEFA Nemzetek Li-
gájának csoportküzdelmeiben került 
sor, és a magyar válogatott 10 pontot 
szerezve az előkelő második helyen 
végzett. Az eredménynek köszönhe-
tően a 2024-es Eb-selejtező sorsolá-
sán az 1. kalapba került a válogatott, 
amire korábban sosem volt példa.

Ezüstérmes lett júliusban a szlo-
véniai Celjében a magyar női junior 
kézilabda-válogatott, miután kika-
pott Norvégia csapatától a korosz-
tályos világbajnokság döntőjében. 
Világjátékokat rendeztek júliusban 
az egyesült államokbeli Birming-
hamben. A nem olimpiai sportágak 
seregszemléjén remekül teljesítettek 
a magyar sportolók, 11 arannyal, 7 
ezüsttel és 9 bronzzal az éremtábla 
hatodik helyén végeztek. Ez minden 
idők legsikeresebb magyar világjá-
ték-szereplése!

A vizes sportok jövőjére nézve 
biztató, hogy szenzációs eredményt 
értek el a magyar válogatottak a 
vízilabdázók augusztusban Görög-
országban rendezett U16-os világ-
bajnokságán, ahol mindkét nemben 

elhódították az aranyérmet. A dön-
tőkben a lányok és a fi úk egyaránt 
a házigazda görögöket győzték le. 
Az U18-as korosztály sem maradt 
alul, a fi úcsapat Belgrádban lett vi-
lágbajnok, míg a lányok bronzérmet 
szereztek.

Augusztus végén a legjobb ma-
gyar országúti kerékpáros, Valter 
Attila a világ legerősebb csapatá-
hoz, a Jumbo-Vismához szerződött. 
Évtizedes távlatokban is ez az egyik 
legnagyobb siker, amit magyar ke-
rékpározó ér el a sportágban. Ebben 
a hónapban rendezték a 2022-es sza-
badtéri Európa-bajnokságot Mün-
chenben. Halász Bence kalapács-
vetésben, Kozák Luca 100 méteres 
gátfutásban nyert ezüstérmet, míg 
Madarász Viktória 35 km-es gyalog-
lásban bronzérmes lett.

Hidegzuhany

Döbbenetet váltott ki a Liu testvérek 
bejelentése, miszerint – a magyar 
válogatottól távozó kínai edzőjüket, 
Csang Csing Linát követve – Kíná-
ban készülnek az idényre. Dönté-
süket azzal indokolták, hogy meg-
ingott a bizalmuk a szövetségben, 
ezáltal pedig bizonytalanná vált a 
jövőjük. Liu Shaolin Sándor kijelen-
tette, továbbra is a világ legjobbjai 
akarnak lenni, ám a kialakult hely-
zetben úgy érezték, céljaik elérésé-
hez itthon már nincsenek biztosítva 
a feltételek. „Mi mindig a legjobbat 
akarjuk kihozni magunkból, és úgy 
láttuk, erre csak akkor van lehető-
ségünk a jövőben, ha országot vál-
tunk” – nyilatkozták. A Liu fi vérek 
magyar versenyzőként beírták ma-
gukat a magyar sporttörténelembe. 
Számtalan verseny győztesei voltak 
magyar színekben, döntő részük volt 
az első magyar téli olimpiai arany 
megszerzésében váltóban, Liu Sha-
oang pedig Magyarország első téli 
egyéni olimpiai győztese. A 26 éves 
Liu Shaolin Sándor ötkarikás aranya 
és bronza mellett vb-ken kétszer, Eb-
ken pedig hatszor diadalmaskodott. 
Két évvel fi atalabb öccse, a szintén 
budapesti születésű Liu Shaoang 
olimpián két arany- és két bronzér-
met nyert, emellett hatszoros világ- 
és négyszeres Európa-bajnok.

Egy helyen minden, ami fénylik
Magyar és román sportsikerek 2022-ben

Sporttörténelmet írt a rövid-
pályás gyorskorcsolyázó Liu 
Shaoang, aki Magyarország első 
egyéni téli olimpiai aranyérmét 
nyerte – azóta testvérével, Liu 
Shaolin Sándorral bejelentették, 
hogy országot akarnak váltani

▴   FORRÁS: MAGYAR 
      G Y O R S K O R C S O L Y A  S Z Ö V E T S É G

Ez év nyarán a magyar labdarú-
gó-válogatott nem kis meglepe-
tésre világraszóló eredményeket 
ért el. Angliát oda-vissza verte, 
míg Németországot Lipcsében 
győzte le, Nemzetek Ligája-cso-
portjában pedig a második lett

▴   FORRÁS:  MTI/KOSZTICSÁK 
      S Z I L Á R D

Júliusban Szilágyi Áron megszerez-
te első egyéni világbajnoki címét 
Kairóban

▸  FORRÁS: MAGYAR VÍVÓ SZÖVETSÉG

Folytatás a  IV.  oldalon  




